

挖掘历史内涵 展现乡村美景

——2016首届美丽乡村国际微电影艺术节采风活动侧记

□本报记者 潘家栋

为进一步推进美丽乡村建设和精准扶贫,加快我市文化旅游产业发展,中国广播电影电视社会组织联合会、中国农业电影电视协会在我市举办“2016首届美丽乡村国际微电影艺术节”采风活动。

5月5日,在简短的启动仪式后,参加微电影艺术节采风活动的专家学者不顾旅途劳顿,驱车赶往息县。在该县弯柳村村,他们走家串户,与村民唠家常,了解当地故事。当了解弯柳村村率先建立首个村级道德讲堂,开展家庭美德、社会公德教育,真切感受到这里浓厚的孝道文化氛围后,国际大学新媒体创新节秘书长、北京大学教授、广播电视台原台长史俊英感触良多:“通过孝道教育、真心励志教育优秀传统文化学习,重塑民众价值观,村民改变了过去懒散习惯,增强

靠自己创造幸福生活的信心。村民焕发出改变家园、干事创业的热情。相信在不久的将来,弯柳村村不仅会很快脱贫致富,而且会成为一个尽孝道、守道德、有文化的美丽村庄。”

5月8日至9日,采风团的专家学者分别前往淮滨县、潢川县、商城县的美丽乡村示范点进行采风。5月8日上午,伴着绵绵的细雨,采风团一行来到淮滨县王湾村。专家们了解到王湾村如何从一个贫困村、重灾区,发展成为一个具有粮食产业区、瓜果蔬菜区、文艺产业区的新型农村。这里有四季可采摘的果蔬、祖传的泥塑技艺、具有专利的布雕画技术,可谓村子不大,乾坤无限。在春申君黄歇故里潢川县采风的专家,不仅参观了春申陵,了解了黄姓的来历,更是在当地老茶人讲解的茶的历史里学到不少茶知识和茶轶事。5月9日,采风团一行先后来到商城县伏山乡里罗城村、

汤泉池管理处七里冲村。灵秀的山水,富饶的物产,不仅让专家学者领略了秀美风光,更是看到规划建设与原生态环境的完美结合。真可谓:美丽乡村是我家,农村不比城里差!

莲花村位于新县郭家河乡中部,是坚持大别山红旗不倒代表人物刘名榜的故乡,红色文化浓郁、廉政文化丰富、人文底蕴深厚、人居环境优美、村民生活富足,是集红色历史体验与廉政文化教育于一体的红廉美丽乡村。采风团的专家学者一下车,就被这里的红色文化深深吸引。在听取当地相关同志的情况介绍后,专家学者参观了刘名榜故居和当地的红色革命旧址。中国作家协会会员、文博研究员李乃庆在参观完刘名榜故居对记者说:“随着时代的变迁,如今落后的山村通了柏油马路,家家开办农家乐,外出打工的人们回到故乡,过上了幸福的生活。红色旅游不仅仅让当地的红色资源得到很好的保护和利

用,而且在传承红色文化精神的同时,还创造了可观的经济收入。”

5月11日上午,采风团一行来到“村落绕山松叶翠,新村临水稻花香”的光山县叶洼村。采风团的专家学者和编剧们一下车,就被热情的村民邀请到家中品绿茶,唠家常。北京大学教授、摄影家高东安对村民说:“建设美丽乡村,更注重精神文化内涵建设。随着精神文明建设不断深入,村民的生活明显改善,腰包鼓了,生活好了,村民的精神面貌焕然一新,邻居之间笑声歌声多了,相处和谐了。”

在为期一周的美丽乡村国际微电影艺术节采风中,专家学者领略了大别山区的古朴风情、村庄美景,更看到新农村建设的巨大变化。他们纷纷表示,农村不比城市差,回去后一定会记录下信阳美丽乡村的点点滴滴,向人们展现老区的别样之美。

张明春在巡视卫生专业技术资格考试时要求 严肃考风考纪 确保公平公正

本报讯(记者 曹新俊)5月14日上午,市政府副市长张明春先后来到市十三小、市三小和市第三实验小学等考点,对2016年度全国卫生专业技术资格考试暨护士职业资格考试工作进行巡视。

据了解,我市今年全国卫生专业技术资格考试暨护士职业资格考试共设置6个考点,214个考场,有7820人参加考试。考场期间,市卫计委、市教育局等相关单位加大了巡考和安保力度,除每个考场安排2名监考人员外,还加强了对高科技作弊的防范,确保考试工作顺利进行。

张明春在巡视时强调,各相关责任单位和各考点必须按照工作方案要求,强化责任意识,加强协调配合,认真组织实施考试。要搞好服务,做好水电、交通、卫生、环境整治等工作,为考生提供一个安静、舒适的考试环境。要严肃考风考纪,加强巡视检查,严厉打击利用无线网等高科技手段作弊及替考等严重违规违纪行为,确保考试公平公正。

信阳职院第十二届 大学生田径运动会开幕

本报讯(记者 冯康松 马迎春)5月12日上午,信阳职业技术学院第十二届大学生田径运动会拉开帷幕。市政府副市长张明春,市政协副主席、市体育局局长周保林出席开幕式。

张明春宣布信阳职业技术学院第十二届大学生田径运动会开幕。周保林代表市体育局对运动会的开幕表示祝贺。他说,近年来,学院抢抓机遇、开拓创新,办学规模日益扩大,办学质量稳步提升,为社会输送了大量的应用型、复合型人才,有力地促进了地方经济和社会事业的发展。今天的运动会展示了全院师生蓬勃向上的精神风貌,促进了我市体育事业的发展,希望学院能以本届运动会为契机,弘扬团结友爱、奋力拼搏的比赛精神,全面推进学院各项工作快速发展。

据悉,本届运动会为期两天,有13个代表队、近600名运动员参加27个项目的角逐。

我市开展防范和处置 非法集资广场宣传活动

本报讯(见习记者 赵天)按照全省的统一安排,为进一步做好全市防范和处置非法集资宣传教育工作,5月14日上午,我市在体彩广场开展防范打击非法集资大型宣传活动。市政府副市长张武捷出席活动,市打击和处置非法集资工作领导小组各成员单位参加了本次活动。

张武捷指出,近年来,我市防范和处置非法集资工作取得积极进展,经济金融秩序健康平稳。但非法集资仍是一项长期、复杂、艰巨的系统性工程,各级各有关部门必须持续采取有效措施,不断加大宣传打击力度,常抓不懈,才能有效遏制非法集资高发蔓延势头,切实保护人民群众合法权益。

本次大型广场宣传活动,是为了提高社会公众对非法集资危害性的认识,帮助广大人民群众牢固树立法律意识,做到科学理财,理性投资,远离非法集资。市民朋友们如果有涉及非法集资方面的线索,可以第一时间向当地公安机关举报,依法维护自己的权益。

我市成立服装行业协会

本报讯(记者 徐靖 聂品)近日,我市服装行业协会宣告成立。至此,我市服装行业将步入新的发展时期,开启服装行业的新纪元,书写服装行业的新篇章。

今年以来,在市直相关部门的大力支持和全市各服装行业的积极参与下,市服装协会筹备组围绕服务政府、服务行业、服务会员企业的宗旨,突出信阳实际,注重服务特色,起草了《信阳市服装行业(上接第一版)运输装备的标准体系。同时,要以完善乡村交通基础设施网络、建设外通内联的区域交通骨干通道、注重提升贫困地区的运输服务水平为重点,摸清底数、结合实际,精准施策、奋力推进,力争使大别山片区成为部省合作的

杨传堂最后强调,打赢交通扶贫攻坚战,是党中央、国务院赋予交通运输的神圣使命。我们要以逢山开路、遇河架桥的气概,以不等不靠、不胜不休的决心,勇于担当,艰苦奋斗,坚决打赢交通扶贫攻坚战,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

会上,河南省、湖北省、安徽省分别汇报了各省交通扶贫工作情况;孔凡国汇报了市交通扶贫工作;新县、商城县和固始县汇报了各县交通扶贫工作。当天上午,杨传堂一行还深入到大广高速槐店服务区、新县许湾乡游园村农村邮政服务网点、许湾乡苏畈村民组、八里畈镇丁李湾村和王李河村,实地调研“交通+电商快递物流”、农村道路建设和当地发展特色产业,带动群众脱贫致富等情况。

赵建才、于胜英、张琼、蒋晓明、魏东、方波、孔凡国等陪同调研。

新县县委统战部 开展驻村扶贫工作

本报讯(胡晓龙)日前,新县县委统战部、县政协组织带领统战部驻村扶贫工作队及部分优秀非公企业负责人前往田铺乡陶冲村开展驻村扶贫调研工作。

驻村扶贫工作队一行听取了乡、村两级负责人关于陶冲村扶贫工作开展情况的汇报,查阅档案资料,了解掌握贫困户当前生产生活状况,并与部分党员代表、贫困户代表进行了交流。非公企业负责人积极建言献策,提出真知灼见。同行的新县安太公司、绿源公司、品上品商贸有限公司、迅达实业有限公司、新旗公司等几家企业负责人分别向陶冲村两委捐赠现金1万元。

为切实做好驻村扶贫工作,该县委统战部要求,驻村扶贫工作队和有关单位要加大扶贫宣传教育力度。进一步宣传党的各项惠农政策,强化群众脱贫的主体意识,鼓励群众自强不息,早日脱贫致富。突出精准扶贫脱贫。乡、村两级要进一步核实贫困人口底数,完善精准扶贫台账,落实完善帮扶措施。加强与县职能部门和非公企业对接工作。发挥九宋陶坑白菊种植合作社的主体作用,结合电子商务销售平台,突破产业扶贫发展瓶颈;在企业招工和技能培训等方面加强与县职能部门和非公企业的联络沟通,增加群众收入来源,把经济发展与扶贫开发工作结合起来,让贫困户增收致富。



5月13日,浙河区五星办事处开展“爱岗敬业,争创一流”道德讲堂活动。通过唱一首歌、看一段视频、诵一段经典、讲一个故事、作一番点评、送一句格言、送一份祝福、作一个承诺等环节,激励和引导广大党员、干部、辖区群众崇尚文明、传承美德,不断提升道德修养和文明素质,为创建全国文明城市增光添彩。 本报记者 马保群 摄

我市5位作家获省杜甫文学奖

本报讯(记者 李浩)近日,我省第二届杜甫文学奖获奖名单公布,我市5位作家获奖。其中,市作协主席陈峻峰,副主席温青、陈宏伟分别以《闽南纪行》《天堂云》《一次相聚》获得报告文学奖、诗歌奖和短篇小说奖;信阳籍作家肖定丽凭借《最后一只天堂鸟》荣获儿童文学奖;

刘军凭借《多元叙事与中原写作》获理论评论奖。陈峻峰经过十年准备,三年行走,完成了对中国历史上大规模中原南迁寻根追源的45万字长篇纪实文学专著。此次获奖作品《闽南纪行》是其中重要一章,原作10万余字,2013年第4期《中国作家》在发表时进行了删节。军旅作家温青继以诗歌《徒步青春》和《夏天》获第二、三届河南省文学奖、诗歌奖之后,第三次摘取我省最高文学奖项,在省内文学界表现突出,是我市文学创作领域的重大收获。陈宏伟系省文学院签约作家,本次获奖作品原发表于《青年文学》。

据悉,杜甫文学奖是河南省作协主办的全省最高荣誉文学奖项。据统计,截至本届杜甫文学奖公布,信阳籍作家已有12部作品获奖,占获奖总数的1/8,居全省各地市首位。

据悉,杜甫文学奖是河南省作协主办的全省最高荣誉文学奖项。据统计,截至本届杜甫文学奖公布,信阳籍作家已有12部作品获奖,占获奖总数的1/8,居全省各地市首位。

信阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

信国土资网挂告字[2016]1号

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以挂牌方式出让两块国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:
一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求

编号	土地位置	土地面积 (亩)	土地用途	规划指标要求		出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	
				容积率	建筑密度				
WC2016-101	平山新区第十八组以西,平山外国语学校北侧	30241.54	商业10%住宅90%	2.0-2.5	不小于35%	不大于35%	商业40住宅70	2820	4300
WC2016-102	平山新区第十四组以东,新大超市南侧,东临信阳市和信阳光置业有限公司	21560.99	商业70%住宅30%	2.5-2.8	不小于20%	不大于60%	商业40住宅70	2700	3000

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。
2.上述宗地现状为净地。
3.开工竣工时间以成交后双方签订的国有建设用地使用权出让合同约定为准。
4.101号宗地另有代征道路面积6445.68平方米,代征规划水系面积506.31平方米,代征城市道路和水系按照平山新区管理委员会认定的15万元/亩由竞得者另行支付。该宗地代征的城市道路和水系面积列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权仍为政府(国有)。
5.101号宗地廉租房和公共租赁住房的土地面积不小于2737.94平方米,套型面积为60平方米以下,建筑总面积不小于6844.85平方米,套数不少于115套。102号宗地廉租房和公共租赁住房的土地面积不小于2457.65平方米,套型面积为60平方米以下,建筑总面积不小于4915.3平方米,套数不少于82套。103号宗地廉租房和公共租赁住房的土地面积不小于646.83平方米,套型面积为60平方米以下,建筑总面积不小于1811.12平方米,套数不少于31套。
以上保障性安居工程由政府负责回购,按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购,两年内建成。由信阳市平山新区管理委员会负责实施。
二、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。凡存在伪造公章骗取用地手续和非法买卖土地等犯罪行为、非法转

防灾减灾知识

(接上期)

一、火灾发生时应该注意什么?

- 1.保持冷静,先观察火势,再选择逃生方式。
- 2.听从指挥,有序撤离,不可蜂拥而出或留恋财物。
- 3.用浸湿的衣物包裹身体,用湿毛巾捂住口鼻,低姿弯腰前行。
- 4.若身上已着火不可乱跑,要就地打滚使火熄灭。

二、怎样利用楼梯逃生?

- 1.应冷静,不要推拥,防止前面的老人、孩子摔倒。
- 2.向下走时应留出楼梯的另一半,供消防队员和行动快捷者使用。
- 3.发生火灾时,不能乘普通电梯逃生。

三、如果所有安全通道均被切断了该怎么办?

- 1.若逃生路线被火封锁,应退回室内,关闭通往火区的门窗。
- 2.用湿布料、湿床单等封堵火区方向的门窗,不断浇水降温。
- 3.用手电筒、挥舞衣物、呼叫等方式向外发出求救信号。
- 4.怎么利用绳索从高层逃生?

- 1.不要盲目跳楼,可利用床单、窗帘等条状物连成绳索,紧拴在窗框、铁栏杆等固定物体上,利用绳索逃生。
- 2.利用绳索逃生时,应同时用手抓住、用胳膊抱住、用腿及足部夹住绳索,再往下滑。
- 3.尽量双手交替用力抓住绳索滑下,避免双手同时着力,支持的时间有限。
- 4.只要脚能够卡住,应该想办法喘息一下再下滑(比如卡在绳结上)。

(未完待续)

公告

根据河南省信阳市平桥区人民法院(2015)平桥初字第80号《行政判决书》、河南省信阳市中级人民法院(2016)豫15行赔终5号《行政判决书》判决内容:撤销张凌所持有的信房权证浉河区字第062238号房屋所有权的房屋登记,信房权证浉河区字第062238号房屋所有权证已收回。

特此公告
信阳市房产管理中心
2016年5月9日

声明

●兹有张鹏义的教师资格证(证号:20134116641003883),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳南信商贸有限公司国税机打发票一份(发票代码:141001420043,发票号:40866931),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有岳斌、赵晓静购买的由信阳中乐百花置业有限公司开发的中乐百花公馆第7幢1单元903号房产壹处,其交付的购房发票(票号:01197184,金额:594371.00元),因不慎丢失,特此声明。
●兹有信阳市上天梯启馨广告文化传播有限公司机打发票13份(票号:08658668—08658680),因不慎丢失,特声明作废。

紧急呼吁

目前信阳市中心血站各型血小板和RH阴性红细胞库存紧缺,严重影响白血病患者和其他相关输血病人的及时救治。希望广大适龄健康公民积极捐献血小板和RH阴性全血,为挽救输血病人的生命奉献爱心!
捐献血小板地点:信阳市中心血站一楼采血大厅
捐献全血地点:各采血点、采血车
联系电话:0376-6693122,6693127,6693870

信阳市中心城区道路客运市场秩序集中整治活动曝光台 (第七期)

为切实维护我市客运市场秩序,结合深化创建全国文明城市工作,确保广大人民群众出行安全,提升道路客运管理水平。近期,市交通运输局组织市、县两级交通运输局、交通执法、道路运输管理机构开展了中心城区道路客运市场秩序集中整治活动,查处了一批非法营运和违规经营的车。现曝光如下:
一、豫SES951宝骏730小型客车,未办理道路运输经营许可证件,在楚王城路口涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
二、豫ST4981出租车,在高铁东站非指定区域私自揽客,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
三、豫STA422出租车,在高铁东站非指定区域私自揽客,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
四、豫SEV971小型客车驾驶员,在平桥茶业城路口涉嫌非法